

ВЕСНА – ТВОРЧА ПОРА!

Ось і прийшов час щорічного фестивалю „Софіївські зорі”. Перше коло проходило на базі нашого університету. На сцені ХДТУСГ звітували таланти Харківського регіону – ветеринарної академії, національного університету ім. Докучаєва, Красноградського технікуму, технікуму Липковатівки, а також рідного університету.



Свято у стінах університету вдалося на славу і дві з гаком години проминули за мить. Наші студенти показали яскраві номери, такі як народна пісня „Козаченько” у виконанні Ольги Скрипки, дві шикарні композиції „Посватали” і „В саду гуляла”, що викликали захоплення у глядачів та журі.

Оригінальне трактування народного танцю „Подояночка” у виконанні бального колективу „Досконалість” під керівництвом А.Скрябець, чудова „Сільська



полька” у виконанні Версавії під керівництвом Семенової Наталії викликали бурю емоцій. На закінченні концерту лунала патетична пісня „Україна”.

І от нове коло – поїздка до Луганська на регіональний конкурс, де вже змагалися кращі колективи з Донецька, Сум, Луганська та Харкова.

І знов до боротьби вдалися кращі з кращих і їхні виступи оцінювало компетентне журі з Києва, а глядачі зустрічали їх бурхливими оплесками.

У першому відділенні виступала Ольга Скрипка в оточенні хлопців з ансамблю „Екстрім-біт”. Хлопці старанно викладались „на всю котушку”.

Друге відділення запам'яталось глядачам оригінальним дійством „Подояночки” та ансамблю бальників. Потім зал заревів від захоплення, коли на сцені закрутилась „Сільська полька” у виконанні Версавії. Хлопці та дівчата дуже технічно і артистично виконали цей танок, за що і були відмічені дипломом Ш ступеню. Останніми номерами були дві музично-хореографічні композиції „В саду гуляла”, та „Посватали дівчиноньку”, які також підкорили глядачів своєю пісенністю та видовищністю.

Взагалі поїздка була дуже веселою, вона залишиться у пам'яті всіх учасників, особливо тих, хто вперше відкрив для себе фестиваль „Софіївські зорі”.

Сподіваємося, що наш



університет гідно покаже себе і в м. Умані. Хочеться висловити величезне спасибі керівникам колективів А. Кухаренко, А.Скрябець, Н.Семеновій, М. Кирюхіній, а також організаторам поїздки: адміністрації університету – в особі Мазоренка Д.І., профкому – в особах Артемова М.П., Кунденка М.П., нашому голові журі Откидачу В.М. за моральну підтримку, Мирному А.І. – члену журі за



музичну підтримку у підготовці номерів. Всім хлопцям та дівчатам, що люблять сцену і повністю віддані служінню цій воїстину чудовій справі!

Так тримати! Творчого зростання та успіхів!

**Худ. керівник
Кирюхіна М.**